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BAZI MALLARIN ÖTV TUTARLARI DEĞİŞTİRİLDİ 

 

ÖZET : 

ÖTV Kanuna ekli (II), (III) ve (IV) sayılı listelerde yer 

alan yer alan bazı malların ÖTV  tutarları  13 Ekim 2011 

tarihinden itibaren geçerli olmak üzere arttırıldı. 

 

4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nun “Oran veya Tutar” başlıklı 12’nci 

maddesine göre,  özel tüketim vergisi, Kanuna ekli (II), (III) ve (IV) sayılı dört 

ayrı listede yazılı malların karşılarında gösterilen tutar ve/veya oranlarda 

alınmaktadır.  

 

Ancak, Bakanlar Kurulunun bu listelerde yer alan oran veya tutarları, 

maddede belirtilen esaslar çerçevesinde,  değiştirme yetkisi bulunmaktadır.  

Bu kapsamda, 12 nci Maddenin 2’nci fıkrasında Bakanlar Kurulunun, topluca 

veya ayrı ayrı olmak üzere; 

“…. 

a) (I) sayılı listedeki mallar için uygulanan maktu vergi 

tutarlarını, her bir mal itibarıyla en yüksek vergi tutarının 

yarısına kadar artırmaya, sıfıra kadar indirmeye, bu sınırlar 

içinde mal cinsleri, özellikleri, kullanım yerleri veya ithalatın 

şekline göre farklı tutarlar tespit etmeye,  

b) (5479 sayılı Kanunun 10' uncu maddesiyle değişen fıkra 

Yürürlük; 08.04.2006)(6) (III) sayılı listedeki mallar için 

belirlenen oranları her bir mal itibarıyla sıfıra kadar indirmeye, 

(A) cetvelindeki mallar için dört katına (B) cetvelindeki mallar 

için yarısına kadar artırmaya, asgari maktu vergiyi her bir mal 

itibarıyla sıfıra kadar indirmeye, (A) cetvelindeki mallar için iki 

katına (B) cetvelindeki mallar için bir katına kadar artırmaya, 

bu sınırlar içinde malların cinsleri, özellikleri, fiyat grupları, 

alkol dereceleri ve içerdiği alkol miktarına göre farklı vergi oranı 

ve asgari maktu vergi tutarı belirlemeye, 

c) (II) sayılı listedeki mallar için belirlenen oranları bir katına 

kadar artırmaya, sıfıra kadar indirmeye; uygulanmakta olan 

oranları EURO normlarını sağlayan katalitik konvertör sistemi 

ile teçhiz edilmiş taşıtlarda yarısına kadar indirmeye, kanunî 

oranına kadar çıkarmaya,  
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d) (IV) sayılı listedeki mallar için belirlenen oranları sıfıra kadar 

indirmeye, (5281 sayılı Kanunun 36'ncı maddesiyle eklenen ibare 

Yürürlük; 31.12.2004) % 25'e kadar artırmaya,  

e) Listelerde gümrük tarife pozisyonu veya tarife alt pozisyonu 

olarak yer alan malların her biri için belirlenmiş olan oran veya 

tutarların alt ve üst sınırları içinde kalmak suretiyle, bu 

pozisyonların altında yer alan mallar itibarıyla farklı vergi 

tutarları veya oranları belirlemeye, yetkili olduğu belirtilmiştir. 

 

Bu kapsamda,  13 Eylül 2011 tarihli ve 28093 sayılı  Resmi Gazetede 

yayımlanan 2011/2304 sayılı BKK ile “4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi 

Kanununa Ekli (II), (III) ve (IV)  Sayılı Listelerinde yer alan bazı mallarda 

uygulanan özel tüketim vergisi tutarlarında değişiklik yapılmıştır.  Söz konusu 

karar bu sirkülerimize eklenmiştir. 

 

2011/2304sayılı BKK’nın yayımı tarihi itibariyle yürürlüğe giren bu tutarlar,  

artırılmalarından önceki tutarlarla birlikte aşağıda karşılaştırmalı olarak 

verilmiştir. 

 

Diğer taraftan, 03.07.2009 tarih ve 27277 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 

5904 sayılı Kanunun 19 uncu maddesiyle ÖTVK’na eklenen Geçici 6 ncı madde 

ile 31.12.2013 tarihine kadar, bu Kanuna ekli (IV) sayılı listede yer alan 

8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı malların karşısında gösterilen orana göre 

hesaplanan verginin, bu malların her bir adedi için 40 Türk Lirasından az 

olması halinde, orana göre hesaplanan vergi yerine her bir adet için 40 Türk 

Lirası vergi alınacağı, Bakanlar Kurulu’nun  bu tutarı sıfıra kadar indirmeye, üç 

katına kadar artırmaya yetkili olduğu hüküm altına alınmıştır. Bu maddedeki 

yetkiye istinaden  29.12.2009 tarihli 2009/15725 sayılı BKK ile 31.12.2009 

tarihinden geçerli olmak üzere bu maddedeki tutar 50 TL olarak tespit 

edilmişti. Bu defa, 2011/2304 sayılı BKK ile de 13.10.2011 tarihinden geçerli 

olmak üzere, ÖTVK’nun geçici 6 ncı maddesinde 40 Türk Lirası olarak 

belirlenen tutarlar 100 Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. Dolayısıyla 

8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı malların karşısında gösterilen orana göre 

hesaplanan verginin, bu malların her bir adedi için alınmakta olan 50 TL 

asgari ÖTV tutarı % 100 oranında artırılmak suretiyle100 TL’ye çıkarılmıştır. 

 

 

Saygılarımızla… 
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13 Ekim 2011 Perşembe   Sayı : 28083 

 

BAKANLAR KURULU KARARI 

 

Karar Sayısı : 2011/2304 

 
Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu kesintileri ve bazı mallarda uygulanan Özel Tüketim Vergisi 

ile ilgili ekli Kararın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığının 12/10/2011 tarihli ve 96175 sayılı 

yazısı üzerine, 20/6/2001 tarihli ve 4684 sayılı Kanunun geçici 3 üncü maddesi ile 4760 sayılı Özel 

Tüketim Vergisi Kanununun 1 nci ve geçici 6 ncı maddelerine göre, Bakanlar Kurulu’nca 12/10/2011 

tarihinde kararlaĢtırılmıĢtır. 

 
Abdullah GÜL 

CUMHURBAġKANI 

  Recep Tayyip ERDOĞAN 

             BaĢbakan 

 

 B. ARINÇ                                                   A. BABACAN                                             B. ATALAY                        B. BOZDAĞ 

BaĢbakan Yardımcısı                                  BaĢbakan Yardımcısı                               BaĢbakan Yardımcısı          BaĢbakan Yrd. 

 

 S. ERGĠN                                           F. ġAHĠN                             E. BAĞIġ                                              N. ERGÜN 

 Adalet Bakanı                      Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı           Avrupa Birliği Bakanı   Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanı 

  F. ÇELĠK                                                  E. BAYRAKTAR                     A. DAVUTOĞLU                                     F. ġAHĠN 

ÇalıĢma ve Sosyal Güvenlik Bakanı           Çevre ve ġehircilik Bakanı             DıĢiĢleri Bakanı                      Ekonomi Bakanı V. 

 

T. YILDIZ                                            S. KILIÇ                                M. M. EKER                                               H. YAZICI 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı       Gençlik ve Spor Bakanı          Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanı       Güm.Tic. Bakanı 

 

 Ġ. N. ġAHĠN                                C. YILMAZ                F. ÇELĠK                                                   M. ġĠMġEK 

 ĠçiĢleri Bakanı                         Kalkınma Bakanı          Kültür ve Turizm Bakanı V.                      Maliye Bakanı 

 

  Ö. DĠNÇER                                           Ġ. N. ġAHĠN                      V. EROĞLU 

 Milli Eğitim Bakanı                       Milli Savunma Bakanı V.           Orman ve Su ĠĢleri  

 

    R.AKDAĞ                                                B. YILDIRIM 

 Sağlık Bakanı                                          UlaĢtırma Bakanı 
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12/10/2011 TARĠHLĠ VE 2011/2304SAYILI 

KARARNAMENĠN EKĠ 

 

KARAR 

 

 

MADDE 1- 6/6/2002 tarihli ve 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede yer 

alan bazı malların vergi oranları aĢağıdaki Ģekilde tespit edilmiĢtir. 

 

 (II) SAYILI LĠSTE  

G.T.Ġ.P. NO Mal Ġsmi 

Vergi Oranı 

(%) 

  

 

87.03 Binek otomobilleri ve esas itibariyle insan taĢımak üzere imal edilmiĢ diğer 

motorlu taĢıtlar (87.02 pozisyonuna girenler hariç) (steyĢın vagonlar ve 

yarıĢ arabaları dahil) [Yalnız binek otomobilleri, steyĢın vagonlar, yarıĢ 

arabaları, arazi taĢıtları vb., (Para arabaları dahil), motorlu karavanlar, elektrik, 

gaz, güneĢ enerjili vb. motorlu taĢıtlar.] [Ambulanslar, mahkum taĢımaya 

mahsus arabalar, cenaze arabaları, itfaiye öncü arabaları gibi özel amaçla 

yapılmıĢ motorlu taĢıtlar, özellikle kar üzerinde hareket etmek için dizayn 

edilmiĢ sıkıĢtırma ateĢlemeli içten yanmalı pistonlu motorlu olanlar (dizel veya 

yarı dizel) veya kıvılcım ateĢlemeli içten yanmalı pistonlu motorlu taĢıtlar, 

diğerleri (Golf arabaları vb. taĢıtlar) hariç]                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

-Yük taĢımasında kullanılıp azami ağırlığı 3,5 tonu aĢmayan ve yolcu taĢıma 

kapasitesi (Yolcu taĢıma kapasitesi sürücü dâhil toplam yolcu sayısının 70 

kilogramla çarpılması suretiyle hesaplanır. Bu hesaplamada koltuk olmasa dahi, 

koltuk montajı için bulunan sabit tertibatlar da koltuk olarak dikkate alınır) istiap 

haddinin (bir aracın güvenle taĢıyabileceği sürücü ve yolcu dâhil toplam yük 

ağırlığı) % 50'sinin altında olan motorlu araçlardan (bütün tekerlekleri motordan 

güç alan veya alabilenler, binek otomobilleri, steyĢın vagonlar, yarıĢ arabaları, 

arazi taĢıtları hariç)  

       Ġstiap haddi 850 kilogramı geçmeyip motor silindir hacmi 2000 cm³’ün 

altında olanlar 

 

15 

       Ġstiap haddi 850 kilogramı geçip motor silindir hacmi 2800 cm³’ün altında 

olanlar  

 

15 

       Sadece elektrik motorlu olanlar 10 

- Sürücü dahil 9 kiĢilik oturma yeri olanlardan 

        Motor silindir hacmi 3200 cm³'ü geçmeyenler  

        Sadece elektrik motorlu olanlar  

 

15 

10 

-Diğerleri  

        Motor silindir hacmi 1600 cm3'ü geçmeyenler  37 

        Motor silindir hacmi 1600 cm3'ü geçen fakat 2000 cm3'ü geçmeyenler   80 

        Motor silindir hacmi 2000 cm3'ü geçenler   130 

         Sadece elektrik motorlu olanlar 
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 Motor gücü 85 kW 'ı geçmeyenler 3 

 Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 kW’ı geçmeyenler 7 

 Motor gücü 120 kW’ı geçenler 15 

   

 

MADDE 2- 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (III) sayılı listede yer alan 

malların vergi oranları ve asgari maktu vergi tutarları aĢağıdaki Ģekilde tespit edilmiĢtir. 

 

 (III) SAYILI LĠSTE   

 (A) CETVELĠ   

G.T.Ġ.P. NO Mal Ġsmi 

Vergi 

Oranı (%) 

Asgari 

Maktu Vergi 

Tutarı (TL/Lt)                          

    

2202.10.00.00.13 Kolalı Gazozlar 25 - 

    

2203.00 Malttan üretilen biralar 63 0,53 

    

22.04 Taze üzüm Ģarabı (kuvvetlendirilmiĢ Ģaraplar dahil); 

üzüm Ģırası (20.09 pozisyonunda yer alanlar hariç) 

(2204.10 köpüklü Ģaraplar ve 2204.30 diğer üzüm Ģıraları 

hariç) 

 

 

0 

 

 

2,94  

    

2204.10 Köpüklü Ģaraplar 0 19,82 

    

22.05 Vermut ve diğer taze üzüm Ģarapları (bitkiler veya 

kokulu maddelerle aromalandırılmıĢ) 

(2205.10.10.00.00, 2205.10.90.00.12 hariç) 

 

0 

 

27,18  

    

2205.10.10.00.00 Alkol derecesi hacim itibariyle % 18 veya daha az 

olanlar 

 

0 

 

21,58  

    

2206.00 Fermente edilmiĢ diğer içecekler (elma Ģarabı, armut 

Ģarabı, bal Ģarabı gibi), tarifenin baĢka yerinde 

belirtilmeyen veya yer almayan fermente edilmiĢ 

içeceklerin karıĢımları ve fermente edilmiĢ içeceklerle 

alkolsüz içeceklerin karıĢımları 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

2,94  

    

2205.10.90.00.12 Alkol derecesi hacim itibariyle % 22'den fazla olanlar  

0 

 

105,8 
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2207.20 Alkol derecesi ne olursa olsun tağyir (denatüre) edilmiĢ 

etil alkol ve damıtım yoluyla elde edilen diğer alkollü 

içkiler 

(Alkol derecesi ne olursa olsun tağyir (denatüre) edilmiĢ 

etil alkol hariç) 

 

 

0 

 

 

105,8 

    

22.08 Alkol derecesi hacim itibariyle % 80'den az olan tağyir 

(denatüre) edilmemiĢ etil alkol; damıtım yoluyla elde 

edilen alkollü içkiler, likörler ve diğer alkollü içecekler                                

[(2208.90.91; 2208.90.99) Alkol derecesi hacim itibariyle 

% 80'den az olan tağyir (denatüre) edilmemiĢ etil alkol 

hariç, (2208.20; 2208.50; 2208.60; 2208.70 ve 2208.90 

hariç)]  

 

 

 

0 

 

 

 

105,8 

    

2208.20 Üzüm Ģarabı veya üzüm cibresinin damıtılması yolu ile 

elde edilen alkollü içkiler 0 

 

87,95  

    

2208.50 Cin ve Geneva 0 70,35 

    

2208.60 Votka (2208.60.91.00.00, 2208.60.99.00.00 hariç) 
0 70,35 

    

2208.60.91.00.00 Muhtevası 2 litreyi geçmeyen kaplarda olanlar  (Alkol 

derecesi hacim itibariyle  % 45.4'den fazla olanlar) 

 

0 
 

105,8 

    

2208.60.99.00.00 Muhtevası 2 litreyi geçen kaplarda olanlar (Alkol 

derecesi hacim itibariyle % 45.4'den fazla olanlar) 

0 105,8 

    

2208.70 Likörler 0 96,74 

    

2208.90 Diğerleri (2208.90.48.00.11, 2208.90.71.00.11 hariç) 0 105,8 

    

2208.90.48.00.11 Rakı 

(Muhtevası 2 litreyi geçmeyen kaplarda olanlar) 

0 63,48 

    

2208.90.71.00.11 Rakı 

(Muhtevası 2 litreyi geçen kaplarda olanlar) 

0 63,48 
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 (B) CETVELĠ   

 

 

G.T.Ġ.P. NO Mal Ġsmi 

 

Vergi 

Oranı (%) 

Asgari Maktu 

Vergi 

Tutarı (TL) 

    

2402.10.00.00.11 Tütün içeren purolar 69 0,1450 

    

2402.10.00.00.12 Uçları açık purolar 69 0,1450 

    

2402.10.00.00.19 Sigarillolar 69 0,1450 

    

2402.20 Tütün içeren sigaralar 69 0,1450 

    

2402.90.00.00.00 

  

  

Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden yapılmıĢ purolar, uçları 

açık purolar, sigarillolar ve sigaralar) 

 

  

-Tütün yerine geçen maddelerden yapılmıĢ purolar, uçları açık 

purolar ve sigarillolar 

 

 

69 

 

0,1450 

 -Tütün yerine geçen maddelerden yapılmıĢ sigaralar 69 0,1450 

    

2403.10 Ġçilen tütün (Herhangi bir oranda tütün yerine geçen maddeleri 

içersin içermesin) 

(2403.10.10.00.19 ve 2403.10.90.00.19 hariç) 

 

69 

 

0,1450 

    

2403.10.10.00.19 Diğerleri  

(Net muhtevası 500 gramı geçmeyen ambalajlarda olanlar) 

69 0,0375 

    

2403.10.90.00.19 Diğerleri  

(Net muhtevası 500 gramı geçen ambalajlarda olanlar) 

69 0,0375 

    

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 69 0,1450 

 

MADDE 3- 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (IV) sayılı listede yer alan 8517.12.00.00.11 G.T.Ġ.P. 

numaralı malların vergi oranı % 25, aynı Kanunun geçici 6 ncı maddesinde 40 Türk Lirası olarak belirlenen 

tutarlar 100 Türk Lirası olarak tespit edilmiĢtir. 

 

MADDE 4- Kabul kredili, vadeli akreditif ve mal mukabili ödeme Ģekillerine göre yapılan ithalatta Kaynak 

Kullanımını Destekleme Fonu kesintisi oranı % 6 olarak tespit edilmiĢtir. 

 

MADDE 5- Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer.  

MADDE 6- Bu Karar hükümlerini Maliye Bakanı yürütür. 
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(II) SAYILI LĠSTE 

 

G.T.Ġ.P. 

NO 
Mal Ġsmi 

Eski 

Vergi 

Oranı 

(%) 

13.10.20011 

Tarihinden Geçerli 

Olmak Üzere Vergi 

Oranı (%) 

87.03 Binek otomobilleri ve esas itibariyle 

insan taĢımak üzere imal edilmiĢ 

diğer motorlu taĢıtlar (87.02 

pozisyonuna girenler hariç) (steyĢın 

vagonlar ve yarıĢ arabaları dahil) 

[Yalnız binek otomobilleri, steyĢın 

vagonlar, yarıĢ arabaları, arazi 

taĢıtları vb., (Para arabaları dahil), 

motorlu karavanlar, elektrik, gaz, 

güneĢ enerjili vb. motorlu taĢıtlar.] 

[Ambulanslar, mahkum taĢımaya 

mahsus arabalar, cenaze arabaları, 

itfaiye öncü arabaları gibi özel 

amaçla yapılmıĢ motorlu taĢıtlar, 

özellikle kar üzerinde hareket etmek 

için dizayn edilmiĢ sıkıĢtırma 

ateĢlemeli içten yanmalı pistonlu 

motorlu olanlar (dizel veya yarı dizel) 

veya kıvılcım ateĢlemeli içten yanmalı 

pistonlu motorlu taĢıtlar, diğerleri 

(Golf arabaları vb. taĢıtlar) hariç]  

    

-Yük taĢımasında kullanılıp azami 

ağırlığı 3,5 tonu aĢmayan ve yolcu 

taĢıma kapasitesi (Yolcu taĢıma 

kapasitesi sürücü dâhil toplam yolcu 

sayısının 70 kilogramla çarpılması 

suretiyle hesaplanır. Bu hesaplamada 

koltuk olmasa dahi, koltuk montajı için 

bulunan sabit tertibatlar da koltuk 

olarak dikkate alınır) istiap haddinin 

(bir aracın güvenle taĢıyabileceği 

sürücü ve yolcu dâhil toplam yük 

ağırlığı) % 50'sinin altında olan motorlu 

araçlardan (bütün tekerlekleri motordan 

güç alan veya alabilenler, binek 

otomobilleri, steyĢın vagonlar, yarıĢ 

arabaları, arazi taĢıtları hariç)  

 

Ġstiap haddi 850 kilogramı geçmeyip   
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motor silindir hacmi 2000 cm³’ün 

altında olanlar 
10 15 

Ġstiap haddi 850 kilogramı geçip motor 

silindir hacmi 2800 cm³’ün altında 

olanlar  

 

10 
 

15 

Sadece elektrik motorlu olanlar 10 10 

- Sürücü dahil 9 kiĢilik oturma yeri 

olanlardan 

 Motor silindir hacmi 3200 cm³'ü 

geçmeyenler  

 Sadece elektrik motorlu olanlar  

10 

10 
15 

10 

-Diğerleri     

 Motor silindir hacmi 1600 cm3'ü 

geçmeyenler  
37 37 

 Motor silindir hacmi 1600 cm3'ü geçen 

fakat 2000 cm3'ü geçmeyenler   
60 80 

 Motor silindir hacmi 2000 cm3'ü 

geçenler   
84 130 

  Sadece elektrik motorlu olanlar  

 Motor gücü 85 kW 'ı geçmeyenler 3 3 

 Motor gücü 85 kW’ı geçen fakat 120 

kW’ı geçmeyenler 
7 7 

 Motor gücü 120 kW’ı geçenler 15 15 
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(III) SAYILI LĠSTE 
(A) CETVELĠ 

G.T.Ġ.P. NO Mal Ġsmi 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

13.10.2011 

Tarihinden 

Geçerli 

Vergi 

Oranı (%) 

13.10.2011 

Tarihinden 

Geçerli 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

2202.10.00.00.13 Kolalı Gazozlar 25 - 25 - 

            

2203.00 Malttan üretilen biralar 63 0,44 63 0,53 

22/04/11 Taze üzüm Ģarabı (kuvvetlendirilmiĢ 

Ģaraplar dahil); üzüm Ģırası (20.09 

pozisyonunda yer alanlar hariç) 

(2204.10 köpüklü Ģaraplar ve 2204.30 

diğer üzüm Ģıraları hariç) 

  

  

0 

  

  

2,44  

  

  

0 

  

  

2,94  

2204.10 Köpüklü Ģaraplar 0 16,12 0 19,82 

22.05 Vermut ve diğer taze üzüm Ģarapları 

(bitkiler veya kokulu maddelerle 

aromalandırılmıĢ) (2205.10.10.00.00, 

2205.10.90.00.12 hariç) 

  

0 
  

22,1  
  

0 
  

27,18  

2205.10.10.00.00 Alkol derecesi hacim itibariyle % 18 

veya daha az olanlar 

  

0 
  

17,55  
  

0 
  

21,58  

2206.00 Fermente edilmiĢ diğer içecekler 

(elma Ģarabı, armut Ģarabı, bal Ģarabı 

gibi), tarifenin baĢka yerinde 

belirtilmeyen veya yer almayan 

fermente edilmiĢ içeceklerin 

karıĢımları ve fermente edilmiĢ 

içeceklerle alkolsüz içeceklerin 

karıĢımları 

0 2,44 0 2,94 

2205.10.90.00.12 Alkol derecesi hacim itibariyle % 

22'den fazla olanlar 
  

0 
  

85,8 
  

0 
  

105,8 

2207.20 Alkol derecesi ne olursa olsun tağyir 

(denatüre) edilmiĢ etil alkol ve 

damıtım yoluyla elde edilen diğer 

alkollü içkiler 

(Alkol derecesi ne olursa olsun tağyir 

(denatüre) edilmiĢ etil alkol hariç) 

  

  

0 

  

  

85,8  

  

  

0 

  

  

105,8 
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22.08 
Alkol derecesi hacim itibariyle % 

80'den az olan tağyir (denatüre) 

edilmemiĢ etil alkol; damıtım yoluyla 

elde edilen alkollü içkiler, likörler ve 

diğer alkollü içecekler        

[(2208.90.91; 2208.90.99) Alkol 

derecesi hacim itibariyle % 80'den az 

olan tağyir (denatüre) edilmemiĢ etil 

alkol hariç, (2208.20; 2208.50; 

2208.60; 2208.70 ve 2208.90 hariç)]  

  

  

  

0 

  

  

  

85,8  

  

  

  

0 

  

  

  

105,8 

2208.20 Üzüm Ģarabı veya üzüm cibresinin 

damıtılması yolu ile elde edilen 

alkollü içkiler 0 

  

71,5  

0 

  

87,95  

2208.50 Cin ve Geneva 0 57,2 0 70,35 

2208.60 
Votka (2208.60.91.00.00, 

2208.60.99.00.00 hariç) 

0 57,2 0 70,35 

2208.60.91.00.00 Muhtevası 2 litreyi geçmeyen 

kaplarda olanlar  (Alkol derecesi 

hacim itibariyle  % 45.4'den fazla 

olanlar) 

  

0 
  

85,8 
  

0 
  

105,8 

2208.60.99.00.00 Muhtevası 2 litreyi geçen kaplarda 

olanlar (Alkol derecesi hacim 

itibariyle % 45.4'den fazla olanlar) 

0 85,8 0 105,8 

2208.70 Likörler 0 78,65 0 96,74 

            

2208.90 
Diğerleri (2208.90.48.00.11, 

2208.90.71.00.11 hariç) 

0 85,8 0 105,8 

2208.90.48.00.11 Rakı 

(Muhtevası 2 litreyi geçmeyen 

kaplarda olanlar) 

0 51,48 0 63,48 

2208.90.71.00.11 Rakı 

(Muhtevası 2 litreyi geçen kaplarda 

olanlar) 

0 51,48 0 63,48 
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(B) CETVELĠ 

 

 

  

G.T.Ġ.P. NO 

Mal Ġsmi 

 

Vergi 

Oranı 

(%) 

 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

13.10.2011 
Tarihinden 

Geçerli 
Vergi 

Oranı (%) 

13.10.2011 
Tarihinden 

Geçerli 
Asgari 
Maktu 
Vergi 

Tutarı (TL) 

2402.10.00.00.11 Tütün içeren purolar 30 0,1325 69 0,1450 

2402.10.00.00.12 Uçları açık purolar 30 0,1325 69 0,1450 

2402.10.00.00.19 Sigarillolar 30 0,1325 69 0,1450 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 63 0,1325 69 0,1450 

2402.90.00.00.00 

  

  

Diğerleri (Tütün yerine geçen 

maddelerden yapılmıĢ purolar, uçları 

açık purolar, sigarillolar ve sigaralar) 

  

        

-Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmıĢ purolar, uçları açık purolar ve 

sigarillolar 

  

  

30 
  

0,1325 
69 0,1450 

 -Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmıĢ sigaralar 
63 0,1325 69 0,1450 

2403.10 Ġçilen tütün (Herhangi bir oranda 

tütün yerine geçen maddeleri içersin 

içermesin) 

(2403.10.10.00.19 ve 2403.10.90.00.19 

hariç) 

  

63 
  

0,1325 

69 0,1450 

2403.10.10.00.19 Diğerleri  

(Net muhtevası 500 gramı geçmeyen 

ambalajlarda olanlar) 

63 0,0342 69 0,0375 

2403.10.90.00.19 Diğerleri  

(Net muhtevası 500 gramı geçen 

ambalajlarda olanlar) 

63 0,0342 69 0,0375 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 63 0,1325 69 0,1450 

 

 



 

 
 

  

          

                

 

              [TÜRMOB Gençlik Caddesi No: 107   06570   Anıttepe – Ankara 

                Tel : (312) 232 50 60  Faks : (312) 232 50 73   www.turmob.org.tr  
 

 
 Sirküler Rapor                     13.10.2011/ 116-13 

T   Ü   R   M   O   B 
TÜRKĠYE  SERBEST  MUHASEBECĠ  MALĠ MÜġAVĠRLER 

VE   YEMĠNLĠ  MALĠ   MÜġAVĠRLER  ODALARI  BĠRLĠĞĠ 

SİRKÜLER RAPOR MEVZUAT 

 

(4) SAYILI CETVEL 

 

G.T.Ġ.P. NO MAL ĠSMĠ 

VERGĠ 

ORANI 

(%) 

13.10.2011 Tarihinden 
Geçerli  

 

8517.12.00.00.11 
Alıcısı bulunan verici portatif (cellular) 

telsiz telefon cihazları 
20 25 

 
 


